

ZÁPIS č. 6

ze schůze zastupitelstva obce Krakovany konané dne 25.2. 2015 na OÚ Krakovany

Přítomni: J.Polák, L. Podlešáková, Z. Nohejl, Ing. J. Beneš, L. Ouzká I. Formánková, Mgr. Roman Pecka,

Nepřítomni: M. Čábelková, P. Dostál

Občané:

Schůzi zahájil starosta obce Josef Polák, zjistil, že je přítomna nadpoloviční většina členů ZO a schůze je oprávněna přijímat právoplatné usnesení. Dále byl stanoven:

Zapisovatel: Z. Nohejl

Ověřitelé zápisu: Ing. J. Beneš, L. Podlešáková

Zapisovatel a ověřitelé zápisu z dnešní schůze byli zvoleni jednomyslně.

Program schůze:

1. Schválení programu
2. Kontrola usnesení z minulé schůze ZO
3. Příkazní smlouva - WITERO s.r.o, Praha, žádost o dotaci
4. Příkazní smlouva – WITERO s.r.o., Praha, žádost o dotaci
5. Smlouva o poskytnutí finančních prostředků k zajištění dopravní obslužnosti
6. Smlouva o dílo – S – styl s.r.o, Kolín
7. Smlouva o dílo - VODOS s.r.o., Kolín
8. Kupní smlouva - Sportovní klub Krakovany
9. Majetkoprávní vztahy – Josef Nezavdal, Krakovany 22
10. Oprava komínu na Školní jídelně Krakovany – Alustav, s.r.o, Krakovany
11. Sociální služby - průzkum zájmu
12. Žádost o poskytnutí finančního příspěvku - TJ Sokol Jestřabí Lhota
13. Žádost o poskytnutí finančního příspěvku - Český svaz včelařů o.s., Týnec nad Labem
14. Žádost spolku Lungta - vyvěšení „Vlajka pro Tibet“
15. Napojení občanů na splaškovou kanalizaci - úhrada vyvážení
16. Povolení skácení jehličnatého stromu - Božec čp.27
17. Knihovnice - navýšení mzdy
18. Inventarizace majetku obce za rok 2014
19. Žádost o prořezání stromů - Stanislav Kolínský, Krakovany 159
20. Žádost o finanční příspěvek - dětský karneval
21. Výstavba cyklotrasy Krakovany - Týnec nad Labem
22. Žádost o zřízení veřejného osvětlení - ing. Michal Věříš, Krakovany 92
23. Příspěvek na stravné zaměstnancům

Jednání:

1/Schválení programu

Program schůze zastupitelstva byl schválen jednomyslně.

2/Kontrola usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce

Ověřitelé zápisu provedli kontrolu usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce konané dne 27.1.2015. Zápis byl schválen bez připomínek.

3/Příkazní smlouva - WITERO s.r.o, Praha, žádost o dotaci

ZO projednalo a schválilo příkazní smlouvu uzavřenou dle zákona č.89/2012 Sb. v platném znění. Smlouva bude uzavřena mezi WITERO s.r.o, Praha, jako příkazníkem na straně jedné a obcí Krakovany, jako příkazcem na straně druhé. Předmětem smlouvy je zabezpečení přípravy žádosti o dotaci na akci s názvem „ Víceúčelový sportovní kurt v obci Krakovany“. Celková cena za zabezpečení přípravy žádosti o dotaci na výše uvedenou akci

činí 29 000,-Kč bez DPH. V případě získání dotace plus 2,5% z výše přiznané částky. Odměna za provedené výběrové řízení na zhotovitele díla dle požadavku poskytovatele dotace činí 25 000,-Kč bez DPH. Obec Krakovany schvaluje podání žádosti o dotaci na akci/ projekt „ Víceúčelový sportovní kurt v obci Krakovany“ z Programu 2015 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu vzdělání , sportu, volného času a primární prevence a závazek spolufinancování akce projektu v minimální výši 5% z celkových nákladů akce / projektu. ZO schválilo Příkazní smlouvu se společností WITERO s.r.o, Praha a podání žádosti o dotaci , jednomyslně.

4/Příkazní smlouva – WITERO s.r.o., Praha, žádost o dotaci

ZO projednalo a schválilo příkazní smlouvu uzavřenou dle zákona č.89/2012 Sb. v platném znění. Smlouva bude uzavřena mezi WITERO s.r.o, Praha, jako příkazníkem na straně jedné a obcí Krakovany, jako příkazcem na straně druhé. Předmětem smlouvy je zabezpečení přípravy žádosti o dotaci na akci s názvem „ vyčištění požárního haltýře v obci Krakovany“. Celková cena za zabezpečení přípravy žádosti o dotaci na výše uvedenou akci činí 10 000,-Kč bez DPH. V případě získání dotace plus 2,5% z výše přiznané částky. Odměna za provedení výběrového řízení na zhotovitele díla dle požadavku poskytovatele dotace činí 25 000,-Kč bez DPH. Obec Krakovany schvaluje podání žádosti o dotaci na akci/ projekt „ Vyčištění požárního haltýře v obci Krakovany“ ze Středočeského Povodňového fondu pro rok 2015 a zavazuje se spolufinancovat uvedenou akci/projekt ve výši minimálně 5% z celkových nákladů projektu. ZO schválilo Příkazní smlouvu se společností WITERO s.r.o, Praha a podání žádosti o dotaci, jednomyslně.

5/Smlouva o poskytnutí finančních prostředků k zajištění dopravní obslužnosti

ZO projednalo a schválilo smlouvu o poskytnutí finančních prostředků k zajištění ostatní dopravní obslužnosti obce autobusovou dopravou na základě §46 odst.2, písm.a) zákona č. 128/2000 Sb. . Smlouva je uzavřena na období od 1.1.2015 do 31.12.2015 mezi obcí Krakovany a obcí Žiželice. Obec Žiželice má zmocnění od Zálabského regionu k sjednání smlouvy o závazku veřejné služby podle zákona č. 194/2010Sb. o veřejných službách a přepravě cestujících, ve znění pozdějších předpisů. ZO schválilo smlouvu o poskytnutí finančních prostředků k zajištění ostatní dopravní obslužnosti obce autobusovou dopravou jednomyslně.

6/Smlouva o dílo – S – styl s.r.o, Kolín

ZO bylo seznámeno se smlouvou o dílo uzavřenou mezi Základní a Mateřskou školou Krakovany jako objednatel na straně jedné a společností S – styl s.r.o., Kolín, jako zhotovitelem na straně druhé. Předmětem smlouvy je prodej a montáž plastových oken i rolet v Základní škole Krakovany v souladu s cenovou nabídkou schválenou v ZO dne 27.1.2015. ZO vzalo předmětnou smlouvu o dílo s uspokojením na vědomí.

7/Smlouva o dílo VODOS s.r.o., Kolín

ZO projednalo a schválilo smlouvu o dílo uzavřenou dle §536 a násl. zákona č.513/1991 Sb. v platném znění. Smlouva bude uzavřena mezi obcí Krakovany , jako objednatel na straně jedné a společností VODOS s.r.o., Kolín ,jako zhotovitelem na straně druhé. Předmětem smlouvy je vypracování projektu kanalizačních přípojek pro vydání územního souhlasu na akci „ Přípojky splaškové kanalizace (domovní část) , Krakovany - Božec , II. a III. etapa. Cena za vyprojektování jedné kanalizační přípojky činí 3025,-Kč včetně DPH. ZO schválilo smlouvu o dílo na vyprojektování domovní části kanalizačních přípojek budovaných v rámci II. a III. etapy výstavby „ Splaškové kanalizace Krakovany – Božec“ jednomyslně.

8/Kupní smlouva - Sportovní klub Krakovany

ZO projednalo a schválilo kupní smlouvu. Smlouva bude uzavřena mezi Sportovním klubem Krakovany, jako prodávajícím na straně jedné a obcí Krakovany, jako kupujícím na straně druhé. Předmětem kupní smlouvy je prodej pozemkové parcely č. 197/4 v k.ú. Krakovany o výměře 703m2. Výše celkové kupní smlouvy byla na základě dohody smluvních stran a v souladu s věcným předkupním právem stanovena na 598,-Kč. Předmětná pozemková parcela je užívána jako sportoviště a rekreační plocha. ZO kupní smlouvu schválilo jednomyslně.

9/Majetkoprávní vztahy - Josef Nezavdal, Krakovany 22

Dne 27.1.2015 ZO projednalo žádost Václava Březiny, Krakovany 218 o narovnání majetkoprávních vztahů v souvislosti se zajištěním přístupu k jeho parcele č. 234 v k.ú. Krakovany po veřejné obecní cestě. ZO v souvislosti s výše uvedenou žádostí rozhodlo požádat Josefa Nezavdala st. a Josefa Nezavdala ml. o prodej části parcely č.233/1 v k.ú. Krakovany o výměře cca100m2 za podmínky, že se podaří dohodnout cenu v místě a čase obvyklou. Na základě tohoto usnesení bylo zahájeno jednání s Josefem Nezavdalám st. a Josefem

Nezavdalem ml. o prodeji části shora uvedeného pozemku. Během jednání byla dohodnuta kupní cena ve výši 100,-Kč za 1m2. ZO dohodnutou kupní cenu schválilo a zároveň rozhodlo požádat geodeta Jiřího Beneše o zhotovení geometrického plánu, podle kterého dojde k oddělení vykupovaného pozemku. Vykoupený pozemek zajistí Václavu Březinovi přístup k jeho parcele po veřejné obecní cestě.

ZO v rámci narovnání majetkoprávních vztahů s Václavem Březinou a Josefem Nezavdalem st. a Josefem Nezavdalem ml. schválilo odkoupení části parcely č. 233/1 v k.ú. Krakovany o výměře cca 100 m2 od Josefa Nezavdala st. a Josefa Nezavdala ml. . Kupní cena byla dohodou smluvních stran stanovena na 100 Kč za 1m2 a to jednomyslně.

10/Oprava komínu na Školní jídelně Krakovany – Alustav, s.r.o, Krakovany

ZO projednalo a schválilo nabídkovou cenu společnosti Alustav, s.r.o. Krakovany na opravu komínu na školní jídelně Krakovany. Oprava má spočívat v oplechování stěn a čepice komína pozinkovaným plechem. Nabídková cena činí 4 700,-Kč bez DPH.

ZO schválilo nabídkovou cenu společnosti Alustav, s.r.o. Krakovany ve výši 4 700,-Kč bez DPH na opravu komína na Školní jídelně Krakovany jednomyslně.

11/Sociální služby - průzkum zájmu

Dne 27.1.2015 přijalo ZO v souvislosti s nabídkou Martiny Hybešové, Krakovany 307 na provozování sociálních služeb v obci usnesení o nutnosti nejprve vyhodnotit zájem o tyto služby. Předsedkyni sociálního výboru Miloslavě Čábelkové se podařilo na základě průzkumu vytypovat pouze dva nebo tři seniory, kteří nemají v obci nebo blízkém okolí příbuzné. Žádný z nich však zájem o poskytování sociálních služeb vysloveně neprojevil. Vzhledem k této situaci nebude obec v současné době zavádět poskytování sociálních služeb. Vzhledem k nedostatečnému zájmu mezi seniory rozhodlo ZO, že obec v současné době nebude sociální služby zavádět a to jednomyslně.

12/Žádost o poskytnutí finančního příspěvku TJ Sokol Jestřabí Lhota

ZO projednalo žádost Sokolu Jestřabí Lhota o poskytnutí finančního příspěvku na podporu rozvoje mládežnické kopané. Sokol Jestřabí Lhota odůvodňuje svoji žádost tím, že v jeho žákovském družstvu hrají Lukáš a David Chvojkovi z Krakovan. ZO rozhodlo žádosti nevyhovět. Obec poskytuje finanční příspěvek mládežnickým družstvům Sportovního klubu Krakovany.

ZO zamítlo žádost TJ Sokol Jestřabí Lhota o poskytnutí finančního příspěvku na rozvoj mládežnické kopané, jednomyslně.

13/ Žádost o poskytnutí finančního příspěvku - Český svaz včelařů o.s., Týnec nad Labem

ZO projednalo a schválilo žádost Českého svazu včelařů o.s. , Týnec nad Labem o poskytnutí finančního příspěvku na podporu celoroční činnosti. ZO rozhodlo poskytnout Českému svazu včelařů os., Týnec nad Labem na shora uvedený účel příspěvek ve výši 3000,-Kč.

ZO rozhodlo o příspěvku jednomyslně.

14/ Žádost spolku Lungta - vvvěšení „ Vlajka pro Tibet“

ZO projednalo žádost Spolku Lungta o připojení se obce Krakovany k mezinárodní kampani „ Vlajka pro Tibet“. Kampaň lze podpořit vyvěšením tibetské vlajky dne 10.3.2015. ZO rozhodlo, že obec se nebude k shora uvedené kampani připojovat.

ZO zamítlo žádost spolku Lungta jednomyslně.

15/Napojení občanů na splaškovou kanalizaci - úhrada vyvážení

ZO projednalo problematiku občanů nenapojených na splaškovou kanalizaci v ulicích, kde je vybudován řád veřejné splaškové kanalizace. ZO rozhodlo, že pokud se uvedení občané nenapojí na řád veřejné splaškové kanalizace nejpozději do 30.6.2015, přestane jim obec od shora uvedeného data hradit vyvážení odpadní vody fekálním vozem. Seznam dotčených občanů je přílohou tohoto zápisu.

ZO přijalo rozhodnutí jednomyslně.

16/Povolení skácení jehličnatého stromu - Božec čp.27

ZO vzalo na vědomí povolení skácení jehličnatého stromu u domu čp.27 v Božci. Povolení ke skácení vydal výbor životního prostředí na základě správního řízení.

17/ Knihovna - mzda

ZO projednalo výši mzdy knihovnice obce Kristýny Brunclíkové v souvislosti se zrušením srážkové a zavedením zálohové daně. Díky tomuto zákonnému opatření došlo u výše jmenované ke snížení čisté mzdy. Vzhledem k této skutečnosti rozhodlo ZO zvýšit mzdu knihovnice obce od 1.2.2015 na 110,-Kč brutto za 1 hodinu.

ZO rozhodlo o navýšení odměny jednomyslně.

18/Inventarizace majetku obce za rok 2014

ZO projednalo Inventarizační zprávu za rok 2014. Inventarizační zprávu zpracovala inventarizační komise v souladu se schváleným plánem inventarizace majetku obce. ZO na doporučení inventarizační komise schválilo inventarizaci majetku obce za rok 2014. ZO projednalo i Inventarizační zprávu za rok 2014 příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Krakovany.

ZO inventarizaci majetku obce a příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Krakovany za rok 2014 schválilo jednomyslně.

19/Žádost o prořezání stromů - Stanislav Kolínský, Krakovany 159

ZO projednalo žádost Stanislava Kolínského, Krakovany čp.159 o prořezání 2 ks líp u jeho domu. ZO postoupilo žádost k vyřízení výboru životního prostředí. Vzhledem k ročnímu období je nutné žádost posoudit v nejkratším možném termínu.

20/Žádost o finanční příspěvek - dětský karneval

ZO projednalo a schválilo žádost „krakovanských maminek“ o poskytnutí finančního příspěvku na pořádání dětského karnevalu. ZO rozhodlo poskytnout „krakovanským maminkám „, na shora uvedený účel příspěvek ve výši 3 000,-Kč.

ZO schválilo žádost o finanční příspěvek na dětský karneval jednomyslně.

21/Výstavba cyklotrasy Krakovany - Týnec nad Labem

Starosta seznámil ZO s přípravou výstavby cyklotrasy Krakovany – Týnec nad Labem. Příprava výstavby cyklotrasy pokračuje v souladu s usnesením ZO ze dne 17.12.2014. ZO vzalo informace o přípravě výstavby cyklotrasy s uspokojením na vědomí.

22/Žádost o zřízení veřejného osvětlení - ing. Michal Věříš, Krakovany 92

ZO projednalo žádost ing. Michala Věříše , Krakovany 92 o prodloužení sítě veřejného osvětlení od domu Josefa Koláčného k novostavbě jeho rodinného domu. Na jednání ZO 27.1.2015 bylo schváleno prodloužení sítě veřejného osvětlení od domu Josefa Koláčného k vjezdu do bývalé sušárny. Vzhledem k této skutečnosti se jedná o prodloužení sítě veřejného osvětlení od vjezdu do bývalé sušárny k shora uvedené novostavbě. ZO po zvážení všech okolností rozhodlo žádosti vyhovět.

ZO rozhodlo o prodloužení sítě veřejného osvětlení jednomyslně.

23/Příspěvek na stravné zaměstnancům

Dne 6.3.2012 schválilo ZO pracovníkům obce J. Polákovi, M. Douděrové a L. Kubíčkoví příspěvky na stravenky ve výši 30,-Kč. Během uplynulých třech let došlo k výraznému růstu cen potravin a stravovacích služeb. Vzhledem k těmto skutečnostem se výše jmenovaní obrací na ZO se žádostí o navýšení příspěvku zaměstnavatele na stravenky z 30,- Kč na 50,-Kč. Zaměstnanci přispívají na stravenky částkou ve výši 30,-Kč. ZO žádost shora uvedených zaměstnanců schválilo jednomyslně. .

ZO schválilo žádost jednomyslně.

zapsáno : 26.2.2015

ověřitelé zápisu :

Ing. J. Beneš

L. Podlešáková

starosta obce :

Josef Polák